

Отчет Врио начальника Отдела МВД России
по району Нагатино-Садовники г. Москвы о
работе Отдела МВД России по району
Нагатино-Садовники г. Москвы за 2022 год

В отчетном периоде работа Отдела МВД России по району Нагатино-Садовники г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности.

Особенное внимание было уделено реализации требований Директивы Министерства внутренних дел Российской Федерации от 3 ноября 2022 года №1дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2023 году».

В течение прошедшего 2022 года особое внимание уделялось снижению числа нераскрытых преступлений, повышению раскрываемости преступлений, в т.ч. тяжких и особо тяжких. Основные усилия были направлены на работу в жилом секторе, предупреждение актов терроризма и экстремизма, поддержание общественного порядка и общественной безопасности при проведении различных праздничных и религиозных мероприятий.

По итогам работы за 2022 год отмечается рост общего количества совершенных преступлений, зарегистрированных на территории района Нагатино-Садовники г. Москвы (с 878 до 889; +1,3%). На фоне этого отмечается снижение регистрации преступлений, совершенных в общественных местах (с 369 до 341; -7,6%) уличных преступлений (с 193 до 170; -11,9%), также совершенных в отношении несовершеннолетних (с 18 до 10; -44,4%).

Если говорить о наиболее важных и значимых для граждан преступлениях, то их количество также снизилось, меньше допущено преступлений, таких как кражи (с 463 до 417; -9,9%), разбоев (с 5 до 2; -60,0%) неправомерных завладений транспортом (с 4 до 3; -25,0%), умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (с 4 до 2; -50,0%), умышленного причинения средней тяжести вреда здоровью (с 6 до 3; -50,0%).

В результате проделанной работы нам удалось в 2022 году раскрыть на 3,8% больше, по сравнению с 2021 годом, совершенных преступлений. Также повысился процент раскрываемости по следующим видам преступлений: квартирные кражи (с 20,0% до 66,7%), мошенничество (с 5,8% до 11,4%), преступления, связанные с наркотическими и сильно

действующими веществами (с 31,9% до 41,2%).

Однако, подводя итоги, приходится отметить, что в отчетном периоде нами была проделана недостаточная работа по раскрытию преступлений, связанных с карманными кражами - раскрыто 2 преступления из 29 зарегистрированных, раскрываемость составила 6,9%, также по раскрытию краж с банковских счетов, в отношении электронных денежных средств с использованием платежных карт, информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», средств мобильной связи (ст. 158 ч. 3 п. «г» УК РФ): из 57 зарегистрированных преступлений в суд было направлено 8 уголовных дел, раскрываемость составила 14,0%.

В своей повседневной деятельности вопросу повышения раскрываемости преступлений и окончания уголовных дел нами всегда придается особое значение.

Так, по итогам работы за 2022 год в суд было направлено 270 уголовных дел.

Также сообщая, что за отчетный период сотрудниками Отдела, было составлено 4628 административных протоколов, из них 2466 за распитие алкогольной продукции в общественных местах (ст. 20.20. КоАП РФ), 185 протоколов за появление в состоянии опьянения в общественных местах (ст. 20.21. КоАП РФ), 127 протоколов за нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях (ст. 6.24. КоАП РФ), в помещениях и на объектах, 5 протоколов за употребление наркотических веществ без назначения врача (ст. 6.9. КоАП РФ).

В Отделе на особом контроле стоит направление по профилактике и противодействию преступности совершаемой в среде несовершеннолетних. В течении 2022 года на постоянной основе проводились оперативно-профилактические мероприятия «Подросток-семья», «Подросток-алкоголь», «Подросток-профилактика», «Подросток-преступность». За 2022 год силами ГДН и участковыми уполномоченными полиции, во всех образовательных учреждениях района, проведено 67 лекций о вреде наркомании и алкоголизма, 67 лекций о вреде неформальных молодежных организациях. На данный момент на учете состоит 16 несовершеннолетних, 15 неблагополучных родителей.

За 2022 год незначительно увеличилось количество поступивших сообщений о происшествиях и иной информации (с 23522 до 23558), по которым вынесено 6352 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, возбуждено 758 уголовных дел.

Согласно рейтинговым показателям среди подразделений ГУ МВД России по г. Москве, по итогам отчетного периода Отдел занял 30 место.

Согласно оценке деятельности по оперативной раскрываемости среди подразделений ГУ МВД России по г. Москве за 12 месяцев 2022 года Отдел занимает 34 место в городе.

Сегодняшние показатели говорят о том, что коллектив подразделения в полной мере способен выполнять поставленные перед органами внутренних дел задачи.

Мы понимаем, что результаты подразделения ещё по некоторым позициям уступают средним показателям как по округу, так и по городу, в связи с чем этому будет уделено самое пристальное внимание.

С учетом изложенного, в целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Нагатино-Садовники г. Москвы, в соответствии с требованиями Директивы Министра внутренних дел от 3 ноября 2022 года №1дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2023 году», основываясь на данных прогноза на предстоящий период, возможных тенденциях изменения и развития факторов внешней среды, в том числе негативных, с учетом результатов работы за прошлый период, приоритетными направлениями деятельности Отдела МВД России по району Нагатино-Садовники г. Москвы в 2023 году считать:

- повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений, связанных с карманными кражами, также по раскрытию краж с банковских счетов, в отношении электронных денежных средств с использованием платежных карт, информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», средств мобильной связи

- противодействие преступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, организованным формам экстремизма и наркопреступности, раскрытие и расследование преступлений прошлых лет, розыск преступников, скрывшихся от следствия и суда;

- профилактику правонарушений, защиту от преступных посягательств наиболее социально уязвимых категорий населения, дальнейшее развитие инструментов государственной миграционной политики, обеспечение общественной безопасности и правопорядка при проведении публичных мероприятий;

- обеспечение полноты и объективности последственных проверок по заявлениям (сообщениям) о преступлениях, своевременности и обоснованности принимаемых процессуальных решений, достоверности статистической информации о состоянии данной работы.

Надеюсь, что принимаемые меры, позволят нам достичь желаемых результатов, поправить и удержать имеющееся положение в предстоящем периоде.

Врио начальника Отдела МВД России
по району Нагатино-Садовники г. Москвы
подполковник полиции

А.И. Луценко